



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Κέρκυρα, 28 Φεβρουαρίου 2024**

### **ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 7<sup>η</sup> τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις **26 Φεβρουαρίου 2024**, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ., με τηλεδιάσκεψη στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας και με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.:** ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ στο αίτημα συμπαράστασης του Εργατικού Κέντρου Κέρκυρας στους εργαζόμενους της ξενοδοχειακής επιχείρησης La Grotta Verde.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων ζητά από τη διαχειρίστρια εταιρεία του ξενοδοχείου La Grotta Verde:

- 1) Να δεχθεί τα αιτήματα της εργατικής πλευράς, συμφωνώντας σε ένα πλαίσιο μέτρων προστασίας των εργαζομένων και των δικαιωμάτων τους, όπως έπραξαν και άλλες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις σε αντίστοιχες περιπτώσεις στο παρελθόν.
- 2) Να καλύψει μισθολογικά και ασφαλιστικά τους εργαζομένους για το διάστημα κατά το οποίο το ξενοδοχείο θα παραμείνει με επιλογή της εταιρείας κλειστό λόγω ανακαίνισης.
- 3) Να διασφαλιστούν όλα τα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων, τα οποία έχουν διαμορφωθεί από τον εργασιακό τους βίο, τους νόμους και τις συμβάσεις εργασίας.

Ζητά από το Υπουργείο Εργασίας και το Υπουργείο Τουρισμού να παρέμβουν ώστε να δοθεί θετική λύση για τους εργαζομένους.

**Αρ. αποφ. 45-7/2024**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.:** Αίτημα χορήγησης Αιγίδας της Π.Ι.Ν. στον Αθλητικό Σύλλογο Εδαφосφάιρισης Κέρκυρας «ΚΟΡΥΦΩ» για το διεθνές τουρνουά Πετάνκ “ΙΟΝΙΟ 1”, που θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα 15-19 Μαΐου 2024.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση χορήγησης της Αιγίδας της Π.Ι.Ν. για την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα στις 15-19 Μαΐου 2024 από τον Αθλητικό Σύλλογο Εδαφосφάιρισης Κέρκυρας “ΚΟΡΥΦΩ”, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 46-7/2024**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.:** ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ με τίτλο: Προβλήματα Αγροτοκτηνοτροφικού Συλλόγου Ζακύνθου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητά

- Εδώ και τώρα μείωση του κόστους παραγωγής και επιδότησή του. Αφορολόγητο πετρέλαιο όπως στους εφοπλιστές. Μείωση της τιμής του αγροτικού ρεύματος. Κατάργηση του ΦΠΑ σε μέσα και εφόδια και σε βασικά είδη των αναγκών της λαϊκής οικογένειας.
- Άμεσα μέτρα στήριξης του εισοδήματος των σταφιδοπαραγωγών και ελαιοπαραγωγών από την κυβέρνηση.
- Μέτρα για τη διάθεση της παραγωγής της κορινθιακής σταφίδας με τιμή που να αφήνει εισόδημα επιβίωσης στους σταφιδοπαραγωγούς.
- Κατώτερη εγγυημένη τιμή πώλησης από τον παραγωγό για την κορινθιακή σταφίδα αλλά και για τα υπόλοιπα αγροτικά προϊόντα μας, ώστε να καλύπτεται το κόστος παραγωγής και να εξασφαλίζεται ένα εισόδημα επιβίωσης.
- Να αποζημιωθούν όλοι οι ελαιοπαραγωγοί του νησιού για την ακαρπία και οι σταφιδοπαραγωγοί για τις καταστροφές του περονόσπορου μέσω του ΕΛΓΑ.
- Αλλαγή του κανονισμού του ΕΛΓΑ ώστε να ασφαρίζει και να αποζημιώνει την παραγωγή και το κεφάλαιο από όλες τις φυσικές καταστροφές και νόσους στο 100% με επαρκή κρατική χρηματοδότηση.
- Σύνδεση των ενισχύσεων-επιδοτήσεων με την παραγωγή, να επιστραφούν οι περικοπές της βασικής ενίσχυσης, μέσω της νέας ΚΑΠ, στους παραγωγούς και να δοθεί η πράσινη επιδότηση. Να δοθεί, λόγω ζημιών, η συνδεδεμένη επιδότηση για την σταφίδα της χρονιάς 2023 σε όλους τους παραγωγούς χωρίς το κριτήριο της

παράδοσης κατ' ελάχιστο 150 κιλά προϊόντος ξηρής κορινθιακής σταφίδας ανά στρέμμα.

- Άμεση και επ' αόριστο ανανέωση του πιστοποιητικού χρήσης γεωργικών φαρμάκων χωρίς οικονομικές επιβαρύνσεις.

- Άμεσα έργα για αντιπυρική, αντιπλημμυρική, αντισεισμική, αντιχαλαζική και αντιανεμική θωράκιση και προστασία της παραγωγής και της ζωής μας.

**Αρ. αποφ. 47-7/2024**

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.:** Έγκριση του πρώτου σταδίου της μελέτης: «ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΓΑΝΙΑ ΑΛΥΚΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 6η ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΒΟΛΙΜΩΝ», προεκτιμώμενης αμοιβής 299.739,67€ (με το Φ.Π.Α.), χρηματοδοτούμενο από Π.Δ.Ε., ΣΑΝΠ422, MIS: 5217056, Κ.Ε. 2023ΝΠ42200020 (πρώην Κ.Ε. 2020ΜΠ92200006).

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της μελέτης του πρώτου σταδίου της μελέτης: «ΝΕΑ ΟΔΟΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΓΑΝΙΑ ΑΛΥΚΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 6η ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ-ΒΟΛΙΜΩΝ», δηλαδή της Προωθημένης Αναγνωριστικής Μελέτης, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 48-7/2024**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.:** Α) Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωτή στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων- Π.Ε. Ζακύνθου και Δήμου Ζακύνθου ΑΜΚΕ, Β) Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος CLLD/LEADER Ζακύνθου, Γ) Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος LEADER ΣΣ ΚΑΠ Π3 77-4.1 Ζακύνθου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων ως εξής :

α) Ορίζει εκπρόσωπο της Περιφέρειας στη Γενική Συνέλευση του Δικτύου Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Π.Ε. Ζακύνθου και Δήμου Ζακύνθου ΑΜΚΕ, τον κ. Κωνσταντίνου Καποδίστρια Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου, με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Κωνσταντίνο Τσιριγώτη Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Γεωργίας Κτηνοτροφίας & Αλιείας.

β) Ορίζει τακτικό μέλος στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος CLLD/LEADER Ζακύνθου, τον κ. Κωνσταντίνο Τσιριγώτη Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Γεωργίας

Κτηνοτροφίας & Αλιείας με αναπληρωματικό μέλος τον κ. Κωνσταντίνο Καποδίστρια Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου.

γ) Ορίζει τακτικό μέλος στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος LEADER ΣΣ ΚΑΠ Π3 77-4.1 Ζακύνθου, τον κ. Κωνσταντίνο Τσιριγώτη Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Γεωργίας Κτηνοτροφίας & Αλιείας με αναπληρωματικό μέλος, τον κ. Κωνσταντίνο Καποδίστρια Αντιπεριφερειάρχη Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 49-7/2024**

**ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.:** Ορισμός εκπροσώπων της Π.Ε. Λευκάδας, για την συγκρότηση επιτροπής ανέγκυσης απομάκρυνσης και εξουδετέρωσης ναυαγίων, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λευκάδας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπων στην επιτροπή ανέγκυσης απομάκρυνσης και εξουδετέρωσης ναυαγίων, του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Λευκάδας ως εξής :

- Τακτικό μέλος τον κ. Αντώνιο Δουβίτσα, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας με αναπληρωτή αυτού τον κ. Γεώργιο Πλαγιώτη, Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «Ιόνια Εποχή με Γιάννη Τρεπεκλή», ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 50-7/2024**

**ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.:** ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΚΙΕ/ «ΕΥΔΟΞΟΣ» (Κεφαλληνιακό Ίδρυμα Ερευνών).

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα εξής :

**1. Ορίζει στο πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο τους κάτωθι :**

α. Τον κ. Ιωάννη Τρεπεκλή, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων με αναπληρωτή αυτού τον κ. Σωτήριο – Ευστάθιο Κουρή, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

β. Τον κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο, Επικεφαλής Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά», ως μέλος.

γ. Τον Δρ. Νικόλαο Σολωμό, Επίκουρο Καθηγητή, ως μέλος.

δ. Τον κ. Βασίλειο Ρουχωτά, Πολιτικό Μηχανικό & Πρώην Δήμαρχο Παλλικής, ως μέλος.

ε. Τον κ. Γεράσιμο Βαλσαμή, απόστρατο Αξιωματικό της Πολεμικής Αεροπορίας, ως μέλος.

2. Εγκρίνει στην τριμελής Εκτελεστική Επιτροπή, που είναι δέον να αποτελείται από επιστήμονες με διεθνώς αναγνωρισμένο ερευνητικό έργο στο αντικείμενο του ΚΙΕ και ουσιαστική οργανωτική συμβολή στη δημιουργία του, τους κάτωθι :

α. Τον Δρ. Ευάγγελο Βιτωράτο, Ομότιμο Καθηγητή Τμήματος Φυσικής Πανεπιστημίου Πατρών.

β. Την Δρ. Όλγα Μαλανδράκη, Διευθύντρια Ερευνών Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, Εξειδίκευση Φυσικής του Διαστήματος, Βραβείο Επιστημονικού Επιτεύγματος NASA.

γ. Τον Δρ. Διονύσιο Κατερέλο, Αναπληρωτή Καθηγητή, Τμήματος Τεχνών Ήχου & Εικόνας Ιονίου Πανεπιστημίου.

**Αρ. αποφ. 51-7/2024**

**ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.:** Προγραμματισμός πολιτιστικών δράσεων 2024.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του προγραμματισμού πολιτιστικών δράσεων 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 52-7/2024**

**ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως τροποποιηθείσα εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 53-7/2024**

**ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 54-7/2024**

**ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.:** Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 55-7/2024**

**ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.:** Προγραμματισμός αθλητικών δράσεων 2024.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του προγραμματισμού αθλητικών δράσεων 2024 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 56-7/2024**

**ΘΕΜΑ 13ο Η.Δ.:** Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 57-7/2024**

**ΘΕΜΑ 14ο Η.Δ.:** Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

**Αρ. αποφ. 58-7/2024**

**ΘΕΜΑ 15ο Η.Δ.:** Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα θετικά την κάλυψη των δαπανών για τις αθλητικές Εκδηλώσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 59-7/2024**

**ΘΕΜΑ 16ο Η.Δ.:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων «Ίδρυση λατομείου σχιστολιθικών πλακών και συνοδών έργων (χώρος απόθεσης υλικών και κινητός σπαστήρας)» στη θέση “ΡΕΓΓΙΝΑ”, Τοπικής Κοινότητας Λαυκίου, Δημοτικής Ενότητας Θιναλίων, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, Π.Ε. Κέρκυρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΠΕΤ 2210839623).

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων «Ίδρυση λατομείου σχιστολιθικών πλακών και συνοδών έργων (χώρος απόθεσης υλικών και κινητός σπαστήρας)» στη θέση “ΡΕΓΓΙΝΑ”, Τοπικής Κοινότητας

Λαυκίου, Δημοτικής Ενότητας Θιναλίων, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, Π.Ε. Κέρκυρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 60-7/2024**

**ΘΕΜΑ 17ο Η.Δ.:** Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΙΜΕΝΑ ΜΑΘΡΑΚΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων «ΕΠΕΚΤΑΣΗ – ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΛΙΜΕΝΑ ΜΑΘΡΑΚΙΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ» που υπάγεται διοικητικά στον Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, Π.Ε. Κέρκυρας, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 61-7/2024**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ (ΑΛΕΚΟΣ) ΜΙΧΑΛΑΣ**